

万得地产公司接待市融媒文化公司考察

4月23日上午,市融媒文化公司副总经理刘向东、书法家赵仓等一行莅临青椿山总部基地项目进行实地考察,旨在深入了解项目规划、建设品质及运营理念。

考察当日上午10时,考察团准时抵达青椿山总部基地营销中心。公司成员以热情饱满的精神状态,为其发放项目资料。公司领导对考察团的到来表示热烈欢迎,并简要介绍了公司发展历程、战略布局及项目的整体定位。

随后,考察团在总经理白云飞及销售经

理李红磊的陪同下,实地参观了1号楼及园区园林景观。考察团成员结合实地考察情况,就项目规划、市场定位、销售策略等方面进行深入交流,并提出建设性意见和建议。双方还围绕房地产行业发展趋势、区域市场动态等话题展开热烈讨论,现场气氛融洽而热烈。

此次接待考察团考察楼盘工作的顺利完成,不仅加深了考察团对青椿山总部基地项目的了解与认可,也为双方未来的合作奠定了坚实基础。

万得地产 王婷报道

职工代表畅谈心声 共绘发展新蓝图

为深入贯彻落实企业民主管理、以人为本的理念,畅通职工诉求表达渠道,推动企业与职工同频共振、共谋发展,集团工会联合会于近期分别与各公司职工代表召开了座谈会。来自一线、行政不同岗位的职工代表齐聚一堂,围绕工作中的难点痛点、企业发展的建议展开深入交流。

座谈会上,职工代表结合自身岗位实际踊跃发言,既反映了基层一线的真实诉求,也提出了许多具有建设性的建议。工会工作人员全程记录,并对部分问题现场作出回应。工会主席乔云子表示:“职工代表提出的每一条意见及建议都是推动企业进步的

‘金点子’,我们将会分类整理、专题研究,将每一条意见和建议反馈到集团领导,并对接各公司、部门负责人逐一研讨,推进解决。确保做到‘件件有落实,事事有回音’。”

将来,集团工会联合会也会始终秉承“职工有所呼,企业有所应”的工作理念,通过多种沟通渠道收集职工意见建议,并推进逐条落实解决。此次座谈会的成功召开,为集团的高质量发展注入了新动能,集团工会联合会也将持续完善厂务公开民主管理体系,让职工智慧成为企业发展的源头活水,携手谱写共创共享共赢的新篇章。

党工部 郝耀东报道

病榻上的公交楷模,闪耀的精神光芒

在城市的大街小巷,公交车是一道流动的风景,公交驾驶员们则是这道风景背后默默付出的守护者。郭永刚师傅,便是其中一位令人敬佩的典范。然而,命运的无情转折,让这位坚守岗位多年的公交英雄,如今只能躺在病榻之上,但他的精神却依旧熠熠生辉,宛如一颗璀璨的星辰,照亮着身边每一个人。

郭永刚师傅于2014年入职公交公司,成为了一名公交驾驶员。十年来,他始终坚守岗位,以高度的责任感和敬业精神,诠释着公交人的使命。每天,当晨曦还未完全照亮城市,郭师傅就已踏上了工作岗位;当夜幕降临,华灯初上,他才拖着疲惫的身躯回到家中。他的兢兢业业、早出晚归,赢得了乘客们的一致好评和同事们的敬重。

然而,命运却在2024年8月对郭师傅开了一个残酷的玩笑。身体的不适让他前往医院检查,最终被确诊为骨癌。这个消息如同一记重锤,敲碎了郭师傅原本平静的生活,让这位坚强的公交汉子不得不放下手中的方向盘,暂时告别了他热爱的公交驾驶岗位,踏上了艰难的治疗之路。尽管病魔缠身,但郭师傅始终保持着乐观积极的心态,他用顽强的毅力与病魔作斗争,展现出了令人敬佩的勇气和坚韧。

尽管身处病痛的折磨之中,郭师傅的工作热情和敬业精神却从未减退。在刚刚过去的2024年度,郭永刚师傅被评为“学习标兵”。这一荣誉,是对他十年来辛勤付出的高度肯定,也是他在公交岗位上默默奉献的

最好见证。

2025年3月,线路队长代表公司来到郭师傅的病榻前,为他颁发了学习标兵的奖牌。当奖牌递到郭师傅手中时,他的眼中闪烁着感动的泪花。他说:“感谢公司对我的认可,虽然我现在不能在岗位上工作,但我会积极配合治疗,争取早日康复,回到我热爱的公交线上”。这枚奖牌,不仅是一份荣誉,更是一份责任和使命的象征,它承载着郭师傅对公交事业的无限热爱和忠诚。

郭永刚师傅的事迹,在公交公司内部引起了强烈的反响。他的故事,也让我们看到了一位普通公交驾驶员的坚守与担当。在病魔面前,他没有丝毫的退缩和抱怨,而是以乐观的心态和顽强的毅力,与命运展开了一场不屈的抗争。他的敬业精神和奉献精神,成为了激励广大公交驾驶员不断前进的动力源泉。大家纷纷表示,要以郭师傅为榜样,立足本职岗位,努力工作,为公交事业的发展贡献自己的力量。

病榻上的郭永刚师傅,虽然身体饱受病痛的折磨,但他的精神却如暗夜中的火种,在疼痛与困境中迸发出愈发明亮的光芒。我们相信,在社会各界的关心和支持下,在郭师傅自身的努力下,他一定能够战胜病魔,重新回到公交岗位,继续为市民的出行服务。最后,让我们共同祝愿郭永刚师傅早日康复,愿他在未来的日子里,依然能够驾驶着公交车辆,在城市的道路上书写属于自己的精彩篇章。

东胜公司 高梦蕊报道

天安驾驶员培训中心项目 圆满封顶

礼炮齐鸣奏华章,彩烟腾空启新程。4月28日上午,天安驾驶员培训中心项目主体结构封顶仪式在万众瞩目中隆重举行。集团董事长王俊山率集团领导班子亲临建设一线,与施工总包、监理单位负责人及项目建设团队共同见证这一里程碑时刻。

王俊山董事长在工作人员的陪同下,实地查看了项目建设情况,并听取了项目负责人关于总体规划、区位优势、功能布局及施工进展的汇报。他对项目团队的高效协作和阶段性成果给予了高度认可,并对下一步工作进行安排部署,他强调施工过程中要坚持“三要”原则:要坚持高标准,确保工程品质;要科学统筹施工,抢抓工期节点;要强化安全管理,打造精品工程。

王俊山董事长指出,封顶只是阶段性胜利,后续工作仍要以高标准、严要求继续推进,确保项目高质量、高水准的如期竣工,为地方经济发展贡献力量。

下一步,企业将继续优化施工方案,加强精细化管理,全力以赴推进项目建设,力争早日交付使用。

封顶大吉,未来可期!天安集团将以此次封顶为契机,再启新程,再创佳绩!

天安检测站 樊亚静报道

暖心公交人 让城市更有温度

在我们身边,总有一些平凡的身影用点滴善举点亮城市的文明之光。近日,东康公司321路公交驾驶员郭培杰以一件暖心小事展现了公交人的高尚品格,赢得市民广泛赞誉。

4月24日晚,郭培杰完成当日运营任务后,像往常一样对车厢进行细致检查。在座位角落,他发现一部崭新的折叠屏手机。考虑到失主丢失贵重物品的焦急心情,郭师傅没有丝毫迟疑,立即将手机妥善保管并上报公司,失主最后在公司取到手机,当手机完璧归赵时,失主连声道谢:“没想到这么快能找回手机,郭师傅的行为让我特别感动!”为表达谢意,失主专程将一面写有“感恩好师傅 放心公交行”的锦旗送至公司。

“公交司机不仅是驾驶员,更是城市正能量的传递者。”东康公司相关负责人表示,公司将持续深化职业道德建设,鼓励员工以郭培杰为榜样,以实际行动展示天安公交的服务温度,让十米车厢成为展现城市文明的流动窗口。

一座城市的温度,往往藏在这些平凡的细节里。让我们为郭培杰师傅点赞,向所有坚守岗位、默默奉献的公交人致敬!也呼吁广大市民共同弘扬诚信友善的文明风尚,让善行义举汇聚成照亮鄂尔多斯的温暖光芒。

东康公司 郭永利报道